

Grupa	Tema	Kratak prikaz teme	Broj učenika
1.	„ Hrvatice koje su obilježile povijest “ „Naše vile“	Učenici će pročitati knjigu Milane Vuković Runjić „Proklete Hrvatice“ te se upoznati sa ženama koje su svojim životom i djelovanjem obilježile svoje vrijeme i povijest svoga naroda. Odabrat ćemo pet imena koje će posebno istražiti i prikazati. Rezultate svojih istraživanja kao i citate iz knjige koji ih opisuju, prikazat će u storyjumperu nastavnicima, ostalim kolegama i roditeljima. Učenici će pripremiti izložbu u prizemlju škole povodom Dana škole.	52
2.	Nikola Tesla	U kolegiju treba pokazati povijesni prikaz izuma koje je napravio Nikola Tesla te koje su posljedice bile na razvoj ljudske civilizacije. Je li Tesla bio čovjek koji je otkrio i stvorio budućnost ili je bio čovjek izvan svog vremena?	26
3.	Snježna kraljica- skijanje na Sljemenu	Odlazak s učenicima na Sljeme, škola skijanja.	39
4.	Germanizmi u Hrvatskom jeziku	U okviru projektne nastave na temu "Blago Hrvatske" baviti ćemo se utjecajem germanizma na hrvatsku književnost i posjetiti Memorijalni centar M. i B. Krleže. Njemački jezik bio je i službeni jezik u Hrvatskoj a broj germanizama u hrvatskome jeziku je velik i procjenjuje se na više od 2000 te se nalaze u brojnim hrvatskim književnim djelima pa tako i onim Miroslava Krleže.	26
5.	Tradicionalni obrti (nematerijalna baština UNESC-a)	Učenici će se baviti istraživanjem tradicionalnih obrta, te njihovom ulogom u turističkoj ponudi grada Zagreba.	52

Grupa	Tema	Kratak prikaz teme	Broj učenika
6.	Ramiro Bujas	<p>Ramiro Bujas (1879-1959) utemeljitelj je Laboratorija eksperimentalne psihologije u Zagrebu, prvog takvog laboratorija u jugoistočnoj Europi.</p> <p>Iako po svom obrazovanju nije bio psiholog, dao je veliki znanstveni doprinos psihologiji, medicini (metoda hipnoze za ublažavanje boli pri porođaju). Radio je na ispitivanju osjećaja pomoću elektroprovodljivosti kože, što je bio prvi oblik poligrafa. Proveo je mnoštvo vrlo zanimljivih eksperimenata.</p> <p>Njegova predavanja u Pučkom učilištu koja je održavao prije 2. svjetskog rata bila su toliko posjećena da ih je često morao ponavljati.</p> <p>Cilj projekta je otkrivanje doprinosa Ramira Bujasa hrvatskoj znanosti, zanimljivosti iz njegovog života i, nadamo se, ponavljanje nekih njegovih eksperimenata.</p>	26
7.	Croatia Latina 2018	<p>Upoznavanje rimskog nasljeđa u Hrvatskoj kroz latinski jezik i povijesni pregled potpomognut numizmatikom, zemljovidima prometnica i nalazišta.</p>	52
8.	Blago starog Zagreba kroz pero Marije Jurić Zagorke	<p>Zanimaju te teme vezane uz žene, ženska prava, feminističke teorije i prakse? Nezadovoljan/na si položajem žena u Hrvatskoj? Kako se ženska prava tretiraju danas, a kako nekad? Tko su bile "coprnice", ima li ih u još uvijek dominantno muškoj kulturi i danas?! Pridruži nam se u interdisciplinarnoj, povijesno-kulturnoj šetnji kroz grad Zagreb iz perspektive najčitanije hrvatske spisateljice i prve hrvatske novinarkе, pionirke borbe za ženska prava u Hrvatskoj. Marija Jurić Zagorka pravo je i još uvijek nedovoljno istraženo blago Hrvatske.</p> <p>Projekt će uključivati posjet Memorijalnom stanu Marije Jurić Zagorke na Dolcu, razgled uz stručno vodstvo i diskusiju u kojoj će sudjelovati koordinatorica iz Centra za ženske studije, likovnu i literarnu, novinarsku radionicu i edukativno-interaktivnu šetnju Gornjim gradom i mjestima koja su obilježila događaje iz Gričke vještice, a najbolje istraživače očekuje i nagrada – escape room prema motivima iz prvog hrvatskog krimića, inače Zagorkinog romana. Za sudjelovanje u projektu nije potrebno čitati Gričku vješticu, niti biti vatreni Zagorkin obožavatelj, ali ne možemo garantirati da nakon sudjelovanja to nećete postati.</p>	39
9.	Talijani u Hrvatskoj	<p>Kolegij će istražiti suvremene hrvatsko-talijanske veze. Učenici će intervjuirati Talijane koji žive u Zagrebu i otkriti zašto su se odlučili za život u Hrvatskoj i Zagrebu.</p>	26

Grupa	Tema	Kratak prikaz teme	Broj učenika
10.	Francuzi u Hrvatskoj - jučer i danas - dodir dviju kultura	Francuzi u Hrvatskoj - jučer i danas - dodir dviju kultura U projektnoj temi naše grupe prikazat ćemo naslijeđe i utjecaj koji su u povijesti izvršili Francuzi na Hrvatsku. Nadalje, provest ćemo anketu među današnjim Francuzima iz raznih područja, koji privremeno borave u našoj zemlji, ili su se stalno odlučili ovdje nastaniti, te ih upitati za njihovo mišljenje o našem društvu i kulturi. Također ćemo istražiti gdje se sve i na koji način kod nas može osjetiti duh francuske kulture, od institucija, događanja, gastronomije, festivala, i udruga koje rade na suradnji i prožimanju francuske i hrvatske kulture u Republici Hrvatskoj.	26
11.	Hrvatski Nobelovci	Nastavni predmeti: kemija, njemački jezik, sociologija Chemie, Deutsch, Soziologie Opis projekta: Možda se pitate što sociologija i kemija imaju zajedničko? Na prvi pogled kemijski element i formule predstavljaju samo društvene činjenice, a cijeli sustav samo je još jedan poseban jezik, jedna od pet glavnih komponenti kulture. Kako jezik periodičnog sustava elemenata ima ograničenu i stalnu primjenjivost, završavamo primarnu analizu. No, Hrvatska ima samo dva dobitnika Nobelove nagrade, oba iz područja kemije. Lavoslav Ružička i Vladimir Prelog, dva iznimna znanstvena uma, oba po narodnosti Hrvati, mogu nas mnogo naučiti o znanstvenoj izvrsnosti, no i o Europi 20. stoljeća u kojoj je njemački bio vodeći jezik znanosti. Tijekom projekta detaljnije ćemo istražiti područje organske kemije, kao i društvene okolnosti života u Europi u 20.st. stoljeću dva velika svjetska rata, raspada Austro-Ugarskog carstva te gospodarskog rasta zapadne Europe potpomognutog znanstvenim i tehničkim otkrićima. Cjelokupni projekt održavat će se na hrvatskom i njemačkom jeziku, te stoga molimo da se prijavljuju učenici koji kompetentno barataju njemačkim jezikom te su zainteresirani za njegovu znanstvenu primjenjivost.	39
12.	Tragom Augusta Šenoae	Posjetit ćemo ključna mjesta vezana uz Šenoinu biografiju kao i ključna mjesta vezana uz radnju njegovih pripovjedaka i romana, nakon čega ćemo imati radionicu i prezentaciju.	26
13.	Hrvati u Južnoj Americi	Radna skupina istraživat će uzroke iseljavanja iz Hrvatske, područja emigracije i imigracije u Južnu Ameriku, promjene u društvenom i ekonomskom položaju iseljenika i njihovih potomaka, razne aspekte života u zajednici zemlje u koju su uselili (položaj, kulturna društva, postignuća, znamenite ličnosti) te veze sa zemljom podrijetla. Prikupljanje podataka uključuje proučavanje internetskih izvora na hrvatskom i španjolskom jeziku, posjet Hrvatskoj matici iseljenika i razgovor s potomcima iseljenika koji trenutno borave u Hrvatskoj, a rezultati rada predstaviti će se u obliku plakata na hrvatskom i španjolskom jeziku.	26

Grupa	Tema	Kratak prikaz teme	Broj učenika
14.	Zaštićeni objekti prirode: Park šuma Maksimir	<p>U okviru projektne nastave na temu "Blago Hrvatske" upoznat ćemo različite kategorije zaštićenih objekata prirode Hrvatske i posjetiti park Maksimir koji pripada kategoriji zaštićenih park šuma.</p> <p>Park šuma Maksimir je prva u jugoistočnoj Europi stoga ćemo izučavati njenu povijest, očuvanu floru i faunu nizinske šume, jezera, zoološki vrt te važne arhitektonske objekte.</p>	26
15.	Anglizmi u govoru i pismu	<p>Učenici zainteresirani za projekt provest će istraživanje o anglizmima u svakodnevnom govoru i pismu. Najprije će proučiti definiciju anglizma; zatim će, čitajući novine i slušajući te gledajući emisije na HRT-u, opisati anglizme koji se rabe te utvrditi postoje li zamjene za te riječi u hrvatskome standardnom jeziku.</p> <p>Rezultate svojeg istraživanja, učenici će na kraju objaviti u obliku plakata ili powerpoint prezentacije.</p>	39
16.	Stranci – bogatstvo Hrvatske	<p>STRANCI-bogatstvo Hrvatske</p> <p>Radionica će se baviti javnom percepcijom stranaca u našem društvu.</p> <p>Koga doživljavamo strancima? Kako ih tretiramo?</p> <p>Što očekujemo? Čine li stranci bogatstvo Hrvatske?</p> <p>Provodit će se i obraditi anketa.</p> <p>Radionica će se održati u suradnji s Institutom za društvena istraživanja u Zagrebu.</p>	20
17.	Filozofska baština Ruđera Boškovića	<p>Fizičar čija teorija ima duboke ontološke implikacije i kojega stoga smatramo najvećim hrvatskim filozofom. Dva projektna nastavna dana posvetit ćemo se biografiji i filozofiji slavnog isusovca i znanstvenika...</p>	15